


 

 

 

 

 

 

 

 

 



  









SIMANCAS 2012-2015  

 "Plataforma Vecinal San Blas-Simancas" 

  AV074 Banco de libros de texto y material escolar: Fondo de libros IES Simancas 

  AV075 
Banco de libros de texto y material escolar: Fondo de libros C.P. Carmen 
Cabezuelo 

  AV076 Banco de libros de texto y material escolar: Fondo de libros C.P. de Chile 

  AV077 Jornadas deportivas y culturales 

 "Agrupación Deportiva Auto-Escuela Simancas" 

  AV078 Jornadas de apertura Fútbol sala 

  AV079 Jornadas de clausura Futbol sala 

 "AV. y Propietarios Hogar de Belén" 

  AV080 Banco de libros de texto y material escolar: Fondo de libros  IES Simancas 

  AV081 
Banco de libros de texto y material escolar: Fondo de libros C.P. Carmen 
Cabezuelo 

  AV082 Banco de libros de texto y material escolar. Fondo de libros C.P. de Chile 

 
GRAN SAN BLAS 2012-2015  
 

 "Asociación de Propietarios de Viviendas PolígonoH La Unión San Blas" 

  AV065 Taller de manualidades 

  AV066 Taller de memoria 

 A.V. "Polígono H San Blas" 

  AV067 Promotiva Gran San Blas 

  AV068 Promotiva San Isidro 

 "Plataforma Vecinal San Blas-Simancas" 

  AV069 Banco de libros de texto y material escolar: Fondo de libros C.P. El Sol 

  AV070 Banco de libros de texto y material escolar: Fondo de libros C.P. Mª Moliner 

  AV071 
Banco de libros de texto y material escolar: Fondo de libros C.P. Ramón Mª 
del Valle Inclán 

  AV072 Taller de instrumentos reciclados 

  AV073 A tu rollo 



COMILLAS 2012-2015  

 A.V. “El Parque del Barrio de Comillas” 

  AV046 La araña comillera: Taller de informática y redes 1 

  AV047 La araña comillera: Taller de informática y redes 2 

  AV048 La araña comillera: Taller de informática y redes 3 

  AV049 Taller de expresión corporal 

  AV050 Empoderamiento de la mujer: Taller de empoderamiento I 

  AV051 Empoderamiento de la mujer:Taller de empoderamiento II 

  AV052 Empoderamiento de la mujer: Salidas culturales 

 Distrito de Carabanchel  

  2 Campamento Urbano de Verano 

 Dirección General de Igualdad entre Mujeres y Hombres 

  26 Taller creciendo juntas 

VENTILLA-ALMENARA 2012-2015  

 A.V. “La Almenara de la Ventilla”   

  AV054 Huertos en el cole 

  AV055 Talleres infantiles 

  AV056 Taller de trabajo corporal 

  AV057 Educa-ventilla 

  AV058 Taller de empoderamiento de la mujer 

 Asociación "Almenara para el desarrollo cultural, social y actividades de tiempo libre" 

  AV059 "Radio asociativa y educativa": Show de barrio 

  AV060 "Radio asociativa y educativa": La merienda 

  AV061 "Radio asociativa y educativa": y tú que opinas 

  AV062 "Radio asociativa y educativa": La luciérnaga 

  AV063 "Radio e infancia" 

  AV064 "La radio sale a la calle" 

 Distrito de Tetuán  

  13 Campamento CEIP Pío XII 

BELLAS VISTAS 2012-2015  

 A.V. "La Solidaridad de Cuatro Caminos-Tetuán" 

  AV053 Escuela intercultural de verano  

 Distrito de Tetuán  

  18 Campamento CEIP Zuluaga 

 Dirección General de Igualdad entre Mujeres y Hombres 

  30 Taller empoderamiento, participación y ciudadanía en igualdad 

ALTO SAN ISIDRO 2013-2016  

 A.V. "Camino Alto San Isidro”  

  AV001-A Banco de libros de texto y material escolar.IES Renacimiento 

  AV001-B Banco de libros de texto y material escolar.CEIP Perú  

  AV001-C Banco de libros de texto y material escolar.CEIP Lope de Vega  

 Distrito de Carabanchel  

  4 Actividades preventivas de carácter socioeducativo 



ORCASUR 2013-2016  

 A.V.  "Los Martes de Orcasur"  

  AV002 DOPOS:Escuela de fútbol juveniles  

  AV003 DOPOS: Escuela de fútbol infantiles  

  AV004 DOPOS: Escuela de fútbol prebenjamines  

  AV005 Nosotras podemos 

  AV006 Adiós al aburrimiento: Apoyo al estudio 

  AV007 Adiós al aburrimiento: Campamento 

 A.V. "Orcasur"  

  AV008 Orcasur Save: Taller de autoestima nivel 1 

  AV009 Orcasur Save: Taller de autoestima nivel 2 

  AV010 
Orcasur Save: Taller recursos-habilidades  sociales y resolución de conflictos 
nivel 1 

  AV011 
Orcasur Save: Taller recursos-habilidades  sociales y resolución de conflictos 
nivel 2 

  AV012 Orcasur acude 

POZO-ENTREVÍAS 2013-2016  

 A.V. “El Pozo del Tío Raimundo"  

  AV013 Diversión y educación en El Pozo: Apoyo escolar: Primaria y secundaria 

  AV014 
Diversión y educación en El Pozo: Actividades de ocio y tiempo libre, y activi-
dades deportivas 

 A.V. “La Viña”   

  AV015 Campamento urbano 

  AV016 Alfabetización de personas adultas 

 A.V. “La Paz”   

  AV017 Concectad@s 

TRIÁNGULO DEL AGUA 2013-2016  

 A.V. “Los Pinos de San Agustín”  

  AV018 También contamos: Amarés Algomagós Ellas (A y B) 

  AV019 También contamos: Amarés Algomagós Ellos (E y F) 

  AV020 También contamos: También contamos 

 A.V. “Alto del Arenal”   

  AV021 Grupo infantil y juvenil "Chispiris" 

  AV022 Campo azul  

 A.V. "Madrid Sur"  

  AV023 Campamento urbano "Conoce nuestro barrio 3" 

  AV024 Grupo juvenil Jóvenes artistas IV: Taller primavera 

  AV025 Grupo juvenil Jóvenes artistas IV: Taller otoño 

SAN CRISTÓBAL 2013-2016  

 A.V. "La Unidad de San Cristóbal de los Ángeles" 

  AV026 Campamento de verano 2015 

UVA DE HORTALEZA 2013-2016  

 A.V. "UVA de Hortaleza"  

  AV027 Talleres socioeducativos 

  AV028 Escuela de fútbol 

  AV029 Iniciación a la informática para adultos 

  AV030 Tus manos activan el pensamiento 



EL RUEDO-POLÍGONOS A y C 2013-2016 

 A.V. "Moratalaz Avance" 

  AV031 Taller de estimulación cognitiva 

  AV032 Tai Chí 

  AV033 Sembrando siglo XXI 

  AV034 Conócete y lidera tu vida 

 "Asociación Caminar"  

  AV035 Ludoteca "EL RUEDO": Ludoteca pequeños 

  AV036 Ludoteca "EL RUEDO": Ludoteca medianos 

  AV037 Ludoteca "EL RUEDO": Excursión pequeños (marzo/mayo/diciembre) 

  AV038 Ludoteca "EL RUEDO": Excursión medianos (marzo/mayo/diciembre) 

  AV039 Ludoteca "EL RUEDO": Campamento 

  AV040 Proyecto "ADULTAS": Manualidades 

  AV041 Proyecto "ADULTAS": Salidas y excursiones 

  AV042 Proyecto "ADULTAS": Campamento de verano 

VIRGEN DE BEGOÑA 2013-2016  

 A.V. “Virgen de Begoña" 

  AV043 Dinamización y conciliación: Ocio y tiempo libre 

  AV044 Dinamización y conciliación: Campamento 

  AV045 Refuerzo extra-escolar  

 Distrito de Fuencarral-El Pardo 

  4 Y después del cole ... que? 

EMBAJADORES 2014-2017  

 A.V. "La Corrala"  

  AV083 Taller de creatividad 

  AV084 LavARTEpiés 

  AV085 Escuela de verano hortícola 

  AV086 Escuela de Basket Lavapiés 

  AV087 Campamento urbano de verano: Campamento urbano de verano 1 

  AV088 Campamento urbano de verano: Campamento urbano de verano 2 

  AV089 Campamento urbano de verano: Campamento urbano de verano 3 

  AV090 Cultura y entorno 

CAÑO ROTO 2014-2017  

 A.V. "La Fraternidad de los Cármenes" 

  AV091 Escuela de fútbol 

  AV092 Taller de iniciación a la música digital 

  AV093 
Empoderamiento de personas mayores. Taller de expresión: Cuerpo y 
mente 

  AV094 
Empoderamiento de personas mayores. Taller de empoderamiento per-
sonal 

  AV095 Taller de educación de adultos 

  AV096 Taller de iniciación a la lectura. Iniciación a la lectura (3 a 5 años) 

  AV097 Taller de iniciación a la lectura. Iniciación a la lectura (6 a 11 años) 

  Dirección General de Igualdad entre Mujeres y Hombres 

  18 Taller prevención violencia de género Sakabó la violencia 



VILLAVERDE ALTO 2014-2017  

 A.V. "La Incolora"  

  AV098 Inco-Aventura 

  AV099 Hacia ocio saludable 

  AV100 Creciendo con naturaleza 

  AV179 Semana Navideña "Carrera Memorial José Manuel Torres" 

 A.V. "del Comercio de Villaverde" 

  AV101-A MUSENVERDE-Taller de Teatro y Maquillaje infantil 

  AV101-B MUSENVERDE-Cuentacuentos 

  AV101-C MUSENVERDE-Conciertos Musicales 

  AV101-D MUSENVERDE-Pintacaras 

  AV101-E MUSENVERDE-Conciertos de Danzas 

 Asociación de Minusválidos Físicos de Villaverde 

  AV102 Campamento Urbano de Navidad 

 A.V."Los Hogares UVA de Villaverde Alto" 

  

AV104 
 

Banco de libros de texto y material escolar.  
Fondo de libros C.P. San Carlos 

  

AV105 
 

Banco de libros de texto y material escolar.  
Fondo de libros C.P Dámaso Alonso 

  

AV106 
 

Banco de libros de texto y material escolar.  
Fondo de libros C.P. Celestino Mutis 

VILLAVERDE BAJO 2014-2017  

 A.V. "Los Rosales"  

  AV107 Apoyo a equipos de fútbol 

  AV108 Funnynglish 

  AV109 Teatro creativo en familia 

  AV110 Ajedrez: escuela y competición 

 A.V. "La Unidad de Villaverde Este" 

  AV111 Fomento del deporte en equipo 

  AV112 Discriminación vs. Deporte urbano 

  AV113 Taller de software libre 

  AV114 Aprendiendo y compartiendo culturas. Apoyo escolar grupo A 

  AV115 Aprendiendo y compartiendo culturas. Apoyo escolar Grupo B 

  AV116 Aprendiendo y compartiendo culturas. Apoyo escolar grupo C 

  AV117 Aprendiendo y compartiendo culturas. Apoyo escolar grupo D 

  AV118 Aprendiendo y compartiendo culturas. Talleres de intercambio cultural 

FONTARRÓN 2014-2017   

 A.V. "San Pío de Fontarrón" 

  

AV119 
 

Apoyo escolar a niños y niñas del barrio de Fontarrón.  
Clases de apoyo escolar 

  

AV120 
 

Apoyo escolar a niños y niñas del barrio de Fontarrón.  
Apoyo al banco de libros CEIP El madroño 

   AV121 Campamento urbano de verano 

  AV124 Escuela deportiva de fútbol sala 



PALOMERAS BAJAS 2014-2017  

 A.V. "Palomeras Bajas"  

  AV125 Escuela medioambiental. C.P. Palomeras bajas alumnos de 4º a 6º primaria 

  AV126 Escuela medioambiental. C.P. Madrid Sur alumnos de 4º a 6º primaria 

  AV127 Escuela medioambiental. IES Madrid Sur alumnos de 1º a 4º ESO  

  AV128 Talleres de reciclaje y autoconstrucción. Dinamización y grupos de interés 

  AV129 Talleres de reciclaje y autoconstrucción. Taller de reciclaje de mobiliario 

  

AV130 
 

Talleres de reciclaje y autoconstrucción.  
Taller autoconstrucción infraestructuras colectivas 

  AV131 Talleres de reciclaje y autoconstrucción. Taller de dispositivos deportivos 

SAN FERMÍN 2014-2017  

 A.V. "La Barriada de San Fermín" 

  AV132 Deporte en el barrio. Equipo Benjamín Baloncesto 

  AV133 Deporte en el barrio. Equipo Alevín Baloncesto 

  AV134 Deporte en el barrio. Equipo Infantil Baloncesto 

  AV135 Deporte en el barrio. Equipo Pre-Baloncesto    "CEIP República de Brasil 

  AV136 Deporte en el barrio. Equipo Pre-Baloncesto  "CC La Natividad" 

SAN PASCUAL 2014-2017  

 A.V. "Barrios Blanco, Alegría y San Pascual" 

  AV137 Campamento urbano Campamento.  (29/junio al 10/julio) 

  AV138 Campamento urbano. Campamento (13/julio al 24/julio) 

  AV180 Fiesta Halloween 

ALMENDRALES 2015-2018  

 A.V. "La Unión de Almendrales" 

  AV139 Campamento Urbano en Diciembre 

  AV142 Talleres de desarrollo personal para la integración social de jóvenes 

 A.V. "La Mancha"  

  AV143 Campamento urbano 1º quincena 

  AV144 Campamento urbano 2º quincena 

SAN ISIDRO 2015-2018  

 A.V. "Pradera Tercio Terol" 

  AV145 Encuentros de fútbol sala 

  AV146 Espacio de bien común, libros de texto y material escolar 

 A.V. "General Ricardos" 

  AV149 Campamento urbano intercultural 

  AV150 Taller de cerámica artística, alfarería y decoración 

 A.V. "San Isidro Carabanchel Bajo" 

  AV151 EDUCACTIVATE 

  AV152 Taller de jardinería y horticultura. Taller de jardinería 

  AV153 Taller de jardinería y horticultura. Taller de horticultura 



POBLADO A Y B 2015-2018  

 A.V. "La Unión de Fuencarral" 

  AV154 Educando - Aprendiendo. Valores y creencias 

  AV155 Educando - Aprendiendo. La emoción como herramienta 

  AV156 Educando - Aprendiendo. Crisis de valores sociales y familiares 

  AV157 Educando - Aprendiendo. Talleres familiares 

  AV158 Mil formas de aprender. Taller extraescolar (I) 

  AV159 Mil formas de aprender. Taller extraescolar (II) 

  AV160 Mil formas de aprender. Escuela de verano urbana 

  AV161 Tertulias vecinales 

 Distrito de Fuencarral-El Pardo 

  4 Taller de Habilidades Sociales 

  11-A Escuela de Padres CP José Bergamin 

  11-B Escuela de Padres CP Vasco Nuñez de Balboa 

ENSANCHE DE VALLECAS 2015-2018  

 A.V."PAU del Ensanche de Vallecas" 

  AV162 Deporte y cultura para la participación. Día del deporte 

  AV163 Deporte y cultura para la participación. Verano en la plaza 

  AV164 Deporte y cultura para la participación. Talleres creativos 

  AV165 Por un barrio intercultural. Semana del encuentro entre culturas 

  AV166 Por un barrio intercultural. Comida intercultural 

  AV167 Por un barrio intercultural. Ciclo de cine por la tolerancia 

LA ELIPA 2015-2018  

 A.V. "La Nueva Elipa"  

  AV168 Apoyo escolar  

  AV169 Alfabetización de personas mayores. Alfabetización 1 

  AV170 Alfabetización de personas mayores. Alfabetización 2 

  AV171 Alfabetización de personas mayores. Salidas culturales (Talleres 1 y 2) 

  AV172 Entre nosotras. Entre nosotras 1 

  AV173 Entre nosotras. Entre nosotras 2 

  AV174 Entre nosotras. Salidas culturales 

  AV175 Radio Elipa. Taller de aprendizaje radio 1 

  AV176 Radio Elipa. Taller de aprendizaje radio 2 

  AV177 Radio Elipa. Taller de grabación y difusión de programas 1 

  AV178 Radio Elipa. Taller de grabación y difusión de programas 2 

 Dirección General de Igualdad entre Mujeres y Hombres 

  17 Taller Forum Micromachismos 
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